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MINUTA, 
ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ  

DIN DATA 11 IULIE 2023 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 1 8 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 1 3, lipsesc motivat următorii 
consilieri locali: dl. Miron C.N., d-na. Paraschiv M.M. şi dl. Radu G. B. şi nemotivat următorii 
consilieri locali: dl. Cîmpanu T., dl. Grama F.I. 

Şedinţa este legal constituită. 
In cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 132 /11.07.2023 privind: aprobarea 
documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investitii ,,Construire unitate scolara noua în Municipiul Tecuci, str. Ana Ipatescu, nr.35 în 
cadrul Planului Naţional de Redresare si Rezilienţă, Componenta 15 - Educatie, Investiţia 10 
,,Dezvoltarea retelei de scoli verzi si achizitionarea de microbuze verzi, precum si a cheltuielilor 
legate de acestproiect adoptată  cu unanimitate (1 3) de voturi pentru. 

*Hotă ea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 133 /11.07.2023 privind: aprobarea 
documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investitii ,,Reabilitare termica si energetica Liceul Tehnologic ,,Ovid Caledoniu Municipiul 
Tecuci, judetul Ga1ati, în cadrul Planului Naţional de Redresare si Rezilienţă, Componenta 15 - 
Educatie, Investiţia 10 ,,Dezvoltarea retelei de scoli verzi si achizitionarea de microbuze verzi, 
precum si a cheltuielilor Iegate de acest proiect adoptată  cu unanimitate (1 3) de voturi pentru. 

*Hotăr ea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 134 /11.07.2023 privind: aprobarea 
depuneriiproiectului Dezvoltare reţea de unităţi de învăţământ sustenabil la nivelul Municipiului 
Tecuci, judeţul Galaţi în cadrul Planului Naţional de Redresare si Rezilienţă, Componenta 15 - 
Educaţie, Investiţia 10 ,,Dezvoltarea retelei de scoli verzi si achizitionarea de microbuze verzi, 
precum ş  a cheltuielilor Iegate de acestproiect adoptată  cu unanimitate (1 3) de voturi pentru. 

Şedinţa se încheie la ora 1215. 

În conformitate cu dispoziţiile art.1O din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  în 
administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar Genera1 al U.A.T. Tecuci, 
Dumbravă  Ani Rodica 	 Borşan (fcian 
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